Ha



DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL POR ESTADO DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL

12 FEB 2015 13 00

Receptor: M.chaile Calderon Falacios

Firma: Monche

Guayaquil, febrero 05 de 2015.

Expediente No 112126

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

En cumplimiento con lo estipulado en el Reglamento sobre la información y documentos que deben remitir las compañías mercantiles sujetas al control y vigilancia de la superintendencia de compañías que cuenten con sociedades extranjeras en calidad de socios o accionistas, cumplo con indicar que las empresas extranjeras accionistas de mi representada, la compañía **El Tecal C.A. ELTECA** son las que se detallan a continuación:

- 1. Latin American Bottling Company Inc.
- 2. The Manhattan Group Inc.
- 3. Hooven Properties Inc.
- 4. Stanford Assets S.A.
- 5. Glalexis S.A.

De la compañía No.1 a la No. 2, adjunto a la presente la información siguiente:

- a) Nómina de las compañías extranjeras con su determinación de razón social, domicilio;
- b) Xeroscopia notariada del certificado extendido por la autoridad competente del país de origen, de la existencia legal de la compañía extranjera;
- xeroscopia notariada de la protocolización del acta de reunión de accionistas de la sociedad extranjera, en la cual se nombra al Presidente, representante legal de la accionista extranjera; y,
- d) Xeroscopia notariada del poder general otorgado por la sociedad extranjera.

De las sociedades extranjeras mencionadas en los numerales 3 a la 5 debo indicar que no he recibido la información solicitada; particular que pongo en su conocimiento, en cumplimiento con lo estipulado en el último inciso del artículo cuarto del reglamento antes referido y normativa legal vigente; y en virtud de lo cual solicito sean declaradas remisas.

Atentamente)

Paul E. Palacios Presidente 0907908131 SUPERINTENDENCIA
DE COMPANIAE
R E C I B I D O

-5 FEB 2015

Righting Pages #2

Superintendence de Compañías Guayaguil Visitenos en: www.superclas.gob.ec 05/FEB/2015 16:26:31 Usu: slejandrog No. Tramite: 4405 0 Remitente: PAUL PALACIOS . 112126 Expediente: RUC: 0992302917001 Razón social: EL TECAL C.A. ELTECA SubTipo tramite: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS** Asunto: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS Revise el estado de su tramité por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y varificador =